

# 大陸公報

洪以義氣團結  
門以忠誠救國  
信以義俠除奸

THE CHINESE TIMES  
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sunday and holidays by The Chinese Freemasons Ltd.

六日  
②廣州報名地點·惠福西路中  
央醫院·  
③改試日期·七月十八日至卅  
日·(地點在報名處臨時公佈)  
(未完)

BAMBOO TERRACE  
155 PENDER ST. E.  
Vancouver, B.C. Phone MA. 1935  
竹林餐館 雲埠署名  
上等廚師 烹調巧贊  
地方雅潔 招呼真誠  
貴客光顧 無任歡迎

司公華英  
高車枕蘇  
Ying Wah Co.  
15A Pender St. E.  
Vancouver, B.C.  
各國各廠連時出品髮羊線仔  
等俱全遠近倂胞惠顧希為留意

精造  
專辦  
各款中西服式零沽機價易相宜  
各國各廠連時出品髮羊線仔  
等俱全遠近倂胞惠顧希為留意

電行支埠間點  
Imperial Bank of Canada  
Hastings & Abbott Street  
Vancouver, B.C.

華友欲回家鄉者注意  
(代理)江蘇省上海大通銀行  
下列廣東省各城市均有郵政附  
蓄銀行開設  
河北省天津大通銀行

民國廿七年八月廿一日

電碧曰·鄧脫多羽翼·尙恐有人爲之復仇·則余輩仍無安枕日矣·余曰·彼輩始以利合·利盡則散·元兇既戮·衆必鳥散·可不爲慮也·電碧曰·吾輩今可不俟法庭傳訊·先請羅律師携人證往訴·余曰·然·明日晨報上·余當詳刊一新聞·此事頗耐人尋味·讀者必以先觀爲快·余之名譽·亦藉此可以恢復·電碧曰·此意良佳·使法庭可更注意·余時取時計按之·已將三時·乃曰·天將曉矣·密斯且安息此間·不必歸寓·歸寓恐生意外·余尙需赴館中一打·明晨來訪密斯·電碧聽之·余復厚辭謝惠士登而去·明日·時報載一新聞·題曰·快哉洋兇之被逮·其文如下·

案犯而案之·多爾士鄧脫·法庭懸緝已久·近日更設毒針·謀害本報記者司鐸海君·大偵探家惠士登氏窮數日之力·始悉其行蹤·昨晚捕之於飲冰村·猶敢公然申捕·傷一警士·兇悍概可此說紅粉劫  
此說紅粉劫

想見·生羣之馬·終罹法網·起者深爲地方慶·所望嚴肅之法庭·施以公正之裁判也·是日·羅律師惠值探俱赴法庭·交涉鄧脫·鄧脫並不延辯護士·渠謂事已如斯·辯亦益·大丈夫寧畏死·若果畏死·久已遠颺異國·此真所謂至死不變者矣·如此愚蠢·苟善用之·未嘗不可有為·不善用之·適以濟其惡耳·羅律師先代表余上堂洗雪控案·法官始信案屬誣陷·繼由電碧上堂·歷訴鄧脫以前各罪·法官領之·羅律師請先取消控案·宣布司鐸海無罪·法官從之·余意未足·贖償名譽損失·羅勸止之·余乃下堂·法官旋復宣佈·鄧脫白爾蘭付獄監禁·原告瑪麗電碧退出·羅律師惠值探亦歸·俟明日審判·余遲電碧於法庭之外·電碧出庭·余前述之·兩情歡然·並乘而歸·

此說紅粉劫

獨裁·國共兩方之外交關係·皆有背景·今驅全國之同胞·作他人之工具·以中國之土地·爲屠殺之場所·國方曰戰亂·共方曰解放·實則共爭共亂·無裨於國·有害於民·方今原子時代到臨·舉世各國爭相團結·爭取進步·乃我國共兩黨仍作英雄主義地盤主義之私爭·以戡亂文節獨裁·以內戰爭取領導·此誠令人大惑不解·而難邀國人之共諒也·

中國民主黨派年來呼籲息爭

致發動和平民主運動·促進地方自

治·實行自救·并督促地方軍政當

局·拒絕參加內戰·

第二·不論任何黨派召集全國

性的任何會議·均須以和平民主爲前提·否則·即使召集有成·决不

能代表真正民意·徒使局勢惡化·

第三·請各民主黨派立即聯合

及海內外各黨派·各人民團體·各

立和平民主統一之聯邦政府·實行憲政·

中國民主黨派代總長李大明

頭之頭·廈門之門·無錫之錫·漢

口之口·長沙之沙·九龍之龍·

羅馬之馬·丹麥之麥·荷蘭之

蘭·西班牙之牙·哥倫布之布·油

漆水喉冷熱招待安富來往便捷僑胞

光顧特別歡迎

處金生公司敬

新到貨·新平價

蒙光顧·極歡迎

新到貨·新平價